

Np Brijuni & Pula



DATUM PUTOVANJA: 17. rujan 2017. / nedjelja

PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak autobusa u 6:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u smjeru Karlovca i Istre do **PULE**. Po dolasku slijedi razgled povijesnih znamenitosti grada u pratnji lokalnog vodiča te slobodno vrijeme za osobne programe. Oko 12:45 sati polazak prema Fažani. Iz centralne luke Fažana nastavak izleta brodom prema **NP BRIJUNI**. Okupljanje grupe na Trgu prijateljstva ispred prezentacijske ploče Brijuna i upoznavanje posjetitelja s njegovom bogatom poviješću od perioda mezozoika do danas, prirodnim ljepotama čija su posebnost stoljetne šume hrasta crnike, šume lovora, mediteranska makija te park-šume. Vožnja dijelom nekada jednog od najvećih golf terena u Europi, prolaz kroz safari park i zaljev Verige. Polusatna stanica u bistrou "Školjka" prigoda je za osvježanje i kupovinu suvenira. Posjet crkvi Sv. Germana iz XV st. u kojoj se nalaze kopije srednjovjekovnih fresaka i kopije spomenika pisanih glagoljicom te originalni crno-bijeli rimski mozaik iz zaljeva Verige. Razgledavanje prirodoslovnog muzeja i foto izložbi te botaničkog vrta. Nakon obilaska nacionalnog parka povratak brodom u Fažanu. U dogovoreno vrijeme polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 250 KN PO OSOBI

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu
 - razgled Pule u pratnji lokalnog vodiča
 - licenciranog turističkog pratitelja
- jamčevino osiguranje te troškove organizacije



Napomena:

OBAVEZNA DOPLATA U AGENCIJI:

*** ulaznica za NP Brijuni, razgled parka u pratnji stručnog vodiča te povratni prijevoz brodom na relaciji Fažana – Veliki Brijun – Fažana iznosi: 80 kn za odrasle; 40 kn za djecu 4-14 god.**

Za ovo putovanje potrebno je min.40 osoba. Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa.

Razgled NP Brijuni traje od 13:30 sati do 17:30 sati.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr